
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΜΑΧΟΜΕΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Η Μαχόμενη Ηλιούπολη αισθάνεται την ανάγκη να χαιρετήσει τους εκατοντάδες δημότες που στήριξαν τη
δυνατότητα ύπαρξης και δράσης μιας Αριστερής Αντικαπιταλιστικής φωνής μέσα και έξω από το
Δημοτικό Συμβούλιο. Μια προσπάθεια που λόγω του αντιδημοκρατικού ορίου του 3%, που επέβαλε η
κυβέρνηση Μητσοτάκη, αυτή τη φορά δεν καταφέραμε να επανεκλεγεί δημοτικός σύμβουλος της
Μαχόμενης Ηλιούπολης.

Η καταγραφή μας με ποσοστό 2,22% και 644 ψήφους μπορεί να μην μας ικανοποιεί, αλλά δείχνει ότι το
ρεύμα της αντικαπιταλιστικής, αντιδιαχειριστικής ανατρεπτικής αριστεράς είναι παρόν και στον Δήμο
μας.

Δώσαμε την μάχη των εκλογών πηγαίνοντας κόντρα στο ρεύμα των πλαστικών χαμόγελων, των
προσωπικών προβολών, των ιλουστρασιόν υποσχέσεων, των επιχειρηματικών συνδυασμών, που στηρίζουν
την κυρίαρχη πολιτική και την κυβέρνηση.

Υψώσαμε «μπαϊράκι», κόκκινο και ανατρεπτικό, για μια Αριστερά που σηκώνει το γάντι και δεν μένει στη
μέση του δρόμου, που δεν εγκλωβίζεται στην εκλογική καταγραφή ή στην κομματική επιβεβαίωση.

Επιχειρήσαμε να φέρουμε στο προσκήνιο τη φωνή των νέων που αγωνιούν για το μέλλον τους, των
εργαζομένων που θέλουν να ζουν με αξιοπρέπεια, των κατοίκων που νοιάζονται για δημόσια υγεία και
παιδεία, για το περιβάλλον και θέλουν να πάρουν στα χέρια τη ζωή και την πόλη τους.

Οι βασικοί συστημικοί συνδυασμοί διαγκωνίστηκαν για το ποιος θα κυριαρχήσει στον Δήμο μας,
διεξάγοντας πολυδάπανες προεκλογικές εκστρατείες και μοιράζοντας ψεύτικες υποσχέσεις, σε προσωπικό
κυρίως επίπεδο.

Οι εκλογές ανέδειξαν τον διαχειριστή των απευθείας αναθέσεων, των προγραμμάτων ΕΣΠΑ, των ΣΔΙΤ,
των εργολάβων που θα αλωνίζουν στον Δήμο μας τα επόμενα πέντε χρόνια.

Η πρωτοφανής χαμηλή συμμετοχή σε συνθήκες άγριας λεηλασίας των εργατικών λαϊκών δικαιωμάτων και
της φύσης από την κυβέρνηση και το κεφάλαιο δείχνει την απόσταση σημαντικής μερίδας του κόσμου από
το πολιτικό σύστημα και δυσπιστία στον αστικό θεσμό του τοπικού κράτους, με έντονες τις τάσεις
απογοήτευσης και ιδιώτευσης.

Θα συνεχίσουμε την δράση μας τόσο με την φυσική μας παρουσία στο Δ.Σ. όσο και κύρια έξω από αυτό για
την αναγκαία κρατική χρηματοδότηση του δήμου, την εναντίωσή μας στην ιδιωτικοποίηση δημόσιων
χώρων και υπηρεσιών, για δημοτική συγκοινωνία, δρόμους, πεζοδρόμια και κάθε είδους αναγκαίες
υποδομές, για την αναβάθμιση και συντήρηση σχολικών κτιρίων, αθλητικών χώρων, παιδικών χαρών και
σταθμών, για μείωση των δημοτικών τελών και κατάργηση τους για άνεργους και φτωχά λαϊκά
στρώματα.

Αυτά τα θέματα και άλλες πλευρές της δράσης μας συζητήσαμε και στην πρώτη μετεκλογική συνέλευση
της κίνησής μας, που πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Κυριακή 22 Οκτώβρη. Οι συνελεύσεις είναι ο
δημοκρατικός τρόπος που λειτουργούμε κι έτσι θα συνεχίσουμε, μακριά από αρχηγικά μοντέλα. Η
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συνέλευσή μας αποφάσισε μια σειρά παρεμβάσεις το επόμενο διάστημα.

Η Μαχόμενη Ηλιούπολη θα είναι συνεπής στη μόνη υπόσχεση που έδωσε: Θα είναι δίπλα και μέσα σε
κάθε σκίρτημα αγώνα, αλλά και πρωτοπόρα στην πάλη για τα μεγάλα προβλήματα που
αντιμετωπίζει ο κόσμος της δουλειάς και η νεολαία.
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